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Η ∆ιεύθυνση Τοπικής Οικονοµικής Ανάπτυξης του ∆ήµου Κω διοργανώνει Σεµινάριο / 

Εργαστήριο (Workshop) µε τίτλο:  

 

Πρακτικά Θέµατα Μάρκετινγκ και Χρηµατοοικονοµικής Ανάλυσης στον Πρωτογενή Τοµέα 

 

Η οργανωµένη προσπάθεια για την ικανοποίηση των αναγκών / επιθυµιών του πελάτη 

(Μάρκετινγκ) αλλά και η συστηµατική καταγραφή / αξιολόγηση των διαθέσιµων οικονοµικών 

πληροφοριών (Χρηµατοοικονοµική Ανάλυση) είναι δύο από τους πιο βασικούς πυλώνες 

ανάπτυξης κάθε επιχείρησης. Η παρουσίαση / ανάλυση θεµάτων που σχετίζονται µε τους 

παραπάνω γνωστικούς τοµείς και έχουν πρακτικό ενδιαφέρον για τις επιχειρήσεις του 

Πρωτογενή Τοµέα της Κω, θα συµβάλει ουσιαστικά στη µεθοδική οργάνωση τους αλλά και τη 

σταδιακή ανάπτυξη τους τόσο σε τοπικό όσο και σε εθνικό / διεθνές επίπεδο. 

 

Στο πλαίσιο αυτό, το Σεµινάριο / Εργαστήριο: 

 

• έχει ως στόχο να παρουσιάσει / αναλύσει στους συµµετέχοντες πρακτικά θέµατα 

Μάρκετινγκ και Χρηµατοοικονοµικής Ανάλυσης, οι οποίοι στη συνέχεια θα ενθαρρυνθούν / 

κληθούν να τα εφαρµόσουν για τις περιπτώσεις των δικών τους επιχειρήσεων, 

 

• απευθύνεται σε όλους όσους δραστηριοποιούνται επαγγελµατικά στον Πρωτογενή Τοµέα 

στην Κω και ενδιαφέρονται να ξεκινήσουν τη µεθοδική οργάνωση και ανάπτυξη της 

επιχείρησής τους και 

 

• περιλαµβάνει τέσσερις (4) εκπαιδευτικές συναντήσεις που θα λάβουν χώρα στο κτίριο της 

∆ιεύθυνσης Τοπικής Οικονοµικής Ανάπτυξης (Λινοπότι) σε µέρες και ώρες που θα 

οριστούν και θα ανακοινωθούν στους ενδιαφερόµενους (έπειτα από συνεννόηση µαζί τους). 

 

Στο τέλος του Σεµιναρίου / Εργαστηρίου οι συµµετέχοντες θα έχουν (σε προκαταρκτικό 

επίπεδο): (α) αναπτύξει το πλάνο Μάρκετινγκ της επιχείρησης τους και (β) πραγµατοποιήσει 

µια καταγραφή / αξιολόγηση των χρηµατοοικονοµικών δεδοµένων της. 

 

Πληροφορίες / Συµµετοχές (έως τις 09 Αυγούστου 2013) 

Στο κτίριο της ∆ιεύθυνσης Τοπικής Οικονοµικής Ανάπτυξης (Λινοπότι) ή στο τηλ. 22420-

48354 (οργανωτικός υπεύθυνος - εισηγητής: Ψωµάς Σταύρος, ∆ρ. Χηµικός Μηχανικός / 

ΜΒΑ) 


